
Estiveram  os  membros  abaixo  relacionados  participando  de  reunião  ordinária  do  Condema,

realizada em dois de fevereiro de dois mil e dezesseis, na Sala de Reuniões da Secretaria de

Obras e Serviços Públicos, na Prefeitura Municipal de Itatiba.

Membros presentes:

Roberto Ferrari

Cristina das Graças Fassina

Janaína de Lima

Maria Regina Mammana Savietto

Heloise Pigatto

Maria Flávia Tosadori

Marli Petronilio Antenor

Ana Lucia R. Andretta Ambrosin 

Pauta:

1. Leitura da ata - reunião do dia 08/12/2015;

2. Saldo do Fundo Municipal de Meio Ambiente;

3. Prestação de contas;

4. Jardim Botânico;

5. Praça da Bandeira ( audiência Pública)

6. Plantio de árvores;

7. Projetos;

8. Aprovação de participação de funcionários da SMMA em cursos

Item  1-  Leitura  de Ata  da  reunião  do  dia  08/12/2015- A referida  ata  não  foi  publicada  na

Imprensa  Oficial,  e  também  não  foi  lida  na  reunião,  mas,  já  está  sendo  providenciada  a

elaboração da  ata.

Itens 2 e 3- Fundo Municipal de Meio Ambiente e Prestação de Contas- o saldo na data de

hoje é R$160.167,58 (cento e sessenta mil, cento e sessenta e sete Reais e cinquenta e oito

centavos).

Item 4- Jardim Botânico- A implantação do Jardim Botânico deverá ser iniciada pelo cercamento

da área. Na calçada da área que dá acesso ao Bairro Itatiba Park serão plantados ipês roxos.

Farão parte do Jardim Botânico: o Parque Ferraz Costa e o Parque Luis Latorre. Quanto à multa

aplicada à UrbPlan pela Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura e que, até o momento não foi

paga, (conforme informações contidas no TAC, a mesma poderia ser compensada através de

prestação de serviços), o Conselho sugere que seja revertida a obrigação de fazer obras, em

depósito do valor devido no Fundo Municipal de Meio Ambiente.



Item 5- Praça da Bandeira (Audiência Pública)- Os membros foram informados sobre a reforma

que ocorrerá na Praça da Bandeira e que não deverá alterar a concepção geral do local. Serão

feitas adequações no piso,  deixando-o mais uniforme e a iluminação será modernizada,  com

lâmpadas de LED. Os membros foram informados que, através de Audiência Pública que será

realizada pela Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, serão apresentadas todas as mudanças

paisagísticas do local à população. Os membros foram informados também que, segundo análise

de técnicos da SMAA, algumas árvores da Praça da Bandeira estão condenadas 

Item 6- Plantio de árvores- Os membros foram informados que, no corrente ano, a Secretaria de

Meio Ambiente e Agricultura deverá efetivar o plantio de aproximadamente dez mil  mudas de

árvores, no primeiro semestre do corrente ano. Alguns plantios e locais já estão na programação

da Secretaria, sendo eles: no dia quinze de fevereiro, duas mil mudas de árvores, em área ao lado

do Posto de Saúde do Jardim Ipê; dia nove de março, três mil árvores, em área próxima à EMEB

Marina de Araújo Pires (CAIC); plantio de cinco mil mudas em área do Bairro Itatiba Park (os

berços para plantio e o cercamento do local já foram iniciados); nos dias vinte e um ou vinte e dois

de março haverá continuação de plantio nas margens do Ribeirão Jacaré.

Item 7- Projetos- Os membros votaram unanimemente a favor à compra de cinco mil mudas de

ixoras, com o valor de um Real para cada muda, para que sejam realizados plantios na Avenida

Pedro Mascagni, Avenida Marechal Castelo Branco e demais locais em que se fizer necessário.

Demais assuntos: os membros comentaram sobre córrego existente no Jardim Nice e sobre

possível  indícios de  poluição no local.  Ficou acordado então que o  CONDEMA encaminhe à

SABESP um ofício questionando o que está, de fato, ocorrendo no local.

Item 8- Aprovação de participação de funcionários da SMMA em cursos- O referido item não

foi tema de discussão pois vários membros do CONDEMA foram convocados para orientação a

respeito de ações de combate a dengue, a partir das dezessete horas, no Auditório da Prefeitura.

Foi solicitado ao Presidente do Condema que em uma próxima reunião, apresente o descritivo dos

cursos, bem como os seus valores, materiais esses que não estavam disponíveis no momento da

reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e dez minutos, e

eu, Heloise Pigatto,  lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente do

Conselho de Defesa do Meio Ambiente.


